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Κάιρο: Στις 8 Σεπτεμβρίου η αλλαγή φρουράς 
στην Ελληνική Πρεσβεία
/ Ομογένεια

Λιτή και εντυπωσιακή αναμένεται να είναι η τελετή της… αλλαγή φρουράς στην 
Πρεσβεία της Ελλάδας στο Κάιρο η οποία θα πραγματοποιηθεί την Κυριακή 8 
Σεπτεμβρίου 2019, στις 20.00, στην πρεσβευτική κατοικία στο Ζαμάλεκ, ένα από 
τα πιο κοσμοπολίτικα προάστια της Αιγυπτιακής Πρωτεύουσας στο οποίο 
στεγάζονται πολλές διπλωματικές αρχές.

Ο νέος πρέσβης της Ελληνικης Δημοκρατίας στην Αίγυπτο, είναι ο κ. Νίκος 
Γαριλίδης και ο απερχόμενος ο κ. Μιχάλης Διάμεσης, οι οποιοι έχουν μια κοινή 
συνισταμένη.
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Ο απερχόμενος πρέσβης κ. Μιχαήλ Χρ. Διάμεσης αναλαμβάνει το κομβικό πόστο 
της Πρεσβείας στην Άγκυρα, ενώ και ο νέος πρέσβης κ. Νίκος Γαριλίδης 
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μετακομίζει στο Κάιρο από την Ακαδημίας 1 στην Αθήνα. Εκεί όπου στεγάζεται η 
Α4 υπηρεσία του Υπουργείου Εξωτερικών, η Διεύθυνση Τουρκίας.

Γεγονός που δείχνει το ενδιαφέρον της Ελληνικής Εξωτερικής Πολιτικής τόσο για 
τα θέματα της Μέσης Ανατολήςόσο και τις σχέσεις με την Τουρκία.

Ο κ. Γαριλίδης είναι «βέρος» Αιγυπτιώτης. Γεννήθηκε το 1958 στο Πορτ Σαΐντ και 
αποφοίτησε το 1976 από την Αμπέτειο Σχολή του Καΐρου. Στο υπουργείο 
Εξωτερικών θεωρείται ένας από τους πλέον ικανούς διπλωμάτες, εκλεπτυσμένος 
με βαθιά κουλτούρα. Άλλωστε και ο κ. Διάμεσης έδειχνε έντονο ενδιαφέρον για 
την αρχαιολογία και τις τέχνες. Ήταν μάλιστα  ένας από τους πρέσβεις που 
λάμβανε πρώτος πρόσκληση από τις Αιγυπτιακές Αρχές για την παρουσίαση των 
νέων αρχαιολογικών ανακαλύψεων.

Η πρόσκληση της Υπεύθυνης Επικοινωνίας της Ελληνικής Κοινότητας 
Καϊρου και Αρχισυντάκτριας του «Νέου Φωτός», όπως εστάλει από την 
Πρεσβεία της Ελλάδας στο Κάιρο και την Ε.Κ.Κ.

Είναι όμως και ο Πρέσβης για τις δύσκολες αποστολές. Το 2009 ως Πρέσβης της 
Ελλάδας στο Ιράν ήταν εκείνος ο οποίος απελευθέρωσε μετά από κράτηση 20 
ημερών από τις ιρανικές αρχές τον  Ελληνοβρετανό δημοσιογράφο της 



“Washington Times”, Ιάσωνα Αθανασιάδη.


